



4月21日,在马里乌波尔,当地居民在室外做饭。
俄罗斯总统普京21日下令俄军取消攻打马里乌波尔市亚速钢铁厂的计划,并要求俄军继续封锁亚速钢铁厂。俄罗斯国防部长绍伊古当天表示,俄军已控制除亚速钢铁厂外的马里乌波尔市的其他地区。
新华社发(维克托摄)

马里乌波尔情况



阿拉伯国家呼吁国际社会 对以色列的侵犯行为实施干预

4月21日,在约旦首都安曼,来自约旦、突尼斯、阿尔及利亚、沙特阿拉伯、巴勒斯坦、卡塔尔、埃及、摩洛哥、阿联酋等国的代表在会议期间合影。
阿拉伯部长级委员会21日在约旦首都安曼召开紧急会议,谴责以色列侵犯阿克萨清真寺,呼吁国际社会立即采取干预措施。巴勒斯坦民众与以色列警察近日在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺爆发新一轮冲突,造成百余名巴勒斯坦人受伤。
新华社发(穆罕默德·阿布·古什摄)

普京 刚说不打钢铁厂

美国又宣布大笔军援!

中新网4月22日电 综合报道,当地时间21日,俄罗斯方面表示,已控制除亚速钢铁厂以外马里乌波尔的所有地区。为减少俄军伤亡,俄总统普京下令取消攻打亚速钢铁厂的计划,并继续封锁。乌东局势的变化令以前一度态度强硬的乌克兰政府再次改口,表示愿意在马里乌波尔与俄方进行无条件谈判。
但在同一天,美国总统拜登宣布对乌追加8亿美元的军事援助,新一轮援助将包括为乌克兰提供重型火炮、数十个榴弹炮、14.4万发弹药和战术无人机。有美媒分析称,这意味着拜登政府并不认为俄乌冲突会在近期结束。
俄宣布控制马里乌波尔 普京下令取消攻打钢铁厂
当地时间21日,俄总统普京会见防长绍伊古,针对马里乌波尔状况,绍伊古表示,除亚速钢铁厂外,俄方已控制了该市其他所有地区。
当天,俄总统新闻秘书佩斯科夫也表示,马里乌波尔已被俄军“解放”。
不过,绍伊古同时介绍称,由于亚速钢铁厂内

仍有2000多名武装分子,完成亚速钢铁厂的作战行动需要大概3到4天。
对此,普京下令取消强攻亚速钢铁厂的计划,他表示这是为了保护俄军人员的生命。普京要求俄军继续封锁亚速钢铁厂,不让任何被封锁的武装人员逃脱。他说:“没必要攻入那些地下墓穴”,只须完全封堵亚速钢铁厂,使一只“苍蝇”也飞不出去。
另一方面,乌克兰总统泽连斯基当天也证实,马里乌波尔大部分地区已经失守,但称“当地仍有乌克兰军队坚守”。
随着形势发生变化,乌方高级谈判代表此前已经提出,希望在马里乌波尔与俄方举行“无条件特别会谈”,以便撤离部队和平民。

美国会大厦因军机疏散是场乌龙? 佩洛西怒斥航空局

中新网4月22日电 据美国广播公司(ABC)报道,当地时间20日晚,一架美国飞机进入国会大厦附近空域触发警报,致使美国会警察发布紧急疏散令。这一事件被认为是美联邦航空管理局(FAA)“一时疏忽”造成的乌龙,因为该飞机的飞行申请已获FAA批准,但国会大厦方面并未被FAA告知此次授权飞行。
对此,美国众议院议长佩洛西抨击美国联邦航空管理局(FAA),称此事是联邦航空管理局“离谱又可怖的错误”,因为其未能提前告知国会警察将要飞抵国民球场的计划。
佩洛西还称,这一事件尤其对国会大厦工作人员“造成了伤害”,因为他们仍旧受到2021年1月6日国会大厦骚乱事件的影响。她说,国会将彻底调查该事件,以及联邦航空管理局里应对此事负责的工作人员。
当地时间20日晚6时30分,美国会警察在距离国会大厦仅几秒航程的范围内,发现了一架“身份不明”的飞机,随后发出疏散的命令。
后证实,该飞机为一架军用飞机,载有美国陆军黄金骑士跳伞队队员,他们当时在华盛顿特区国民球场执行伞降任务,该任务为一项庆祝活动的一部分。但由于联邦航空局与国会警察方面沟通不畅,涉事飞机的飞行任务被视为“可能会对国会造成安全威胁”。
在当地时间21日发布的一份声明中,美国会警察表示,“一旦我们确定飞行没有得到授权时,就会遵循海军陆战队的政策和程序,立即撤离国会大厦的人员。”
声明还称,国会大厦上一次因潜在的空中威胁而疏散发生在2014年,并补充说,撤离绝对不是一个可以轻易做出的决定。
另一方面,美国陆军发言人当地时间21日在声明中表示,陆军此次军事飞行活动提交了所有需要的文件,并获得了联邦航空管理局的批准,才会在国会大厦地区的空域内飞行。
声明还补充说,“飞行员在行动前和整个行动过程中与联邦航空管理局保持了沟通”。
另据美国《国会山》报道,联邦航空管理局21日表示,他们将“认真对待保护国家领空的职责”,并补充说,“将对20日发生的事件进行彻底而迅速的审查,并公布调查结果”。
该机构还补充说:“我们知道我们的行为会影响其他人,特别是在首都地区,我们必须第一时间与我们的执法伙伴保持沟通。”

日本民众举行集会要求返还 日本从中国掠夺的文物

由日本有识之士组成的“中国文物返还运动推进会”20日在东京举行集会,要求日方返还战争期间从中国掠夺的文物。
4月20日,“中国文物返还运动推进会”联合代表、日本山口大学名誉教授纈纈厚在东京举行的集会上致辞。
今年是中日邦交正常化50周年,也是日本战败77周年。“中国文物返还运动推进会”联合代表、日本山口大学名誉教授纈纈厚在集会上说:“日本(发动侵华战争)使中国人民遭受深重灾难,我们无法让无辜逝去的生命死而复生,但是可以归还从中国掠夺的文物。我们发起中国文物返还运动启动集会,希望通过返还文物实现‘历史和解’进而推动两国关系发展。”
“中国文物返还运动推进会”联合代表、日本“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景指出,战后日本保守政权并没有认真反省侵略行为,也未调查和公布从亚洲各地掠夺来的文物实际情况。据他介绍,日方从朝鲜半岛掠夺来的文物多达30万件,而从中国掠夺来的文物数量庞大无以计数。
当天,从日本各地赶来的一百多名民众参加集会。多位学者就目前国际形势下维持中日战略互惠关系的重要性以及返还文物运动的意义等进行了专题演讲。与会人士认为,日方正正视历史,将使用武力从中国掠夺的文物返还。
来源:央视新闻

NEW
nina
ANION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
pantyliner
Bagus

SANJIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Semien Instan
干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆
GREAT CHOICE
Hotline Service
J (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363
High Quality Fish Feed
MS

NP
白鳳丸
BAI FUNG KAPLET
调经养血
美容养颜
南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk